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A TÁVHŐRENDSZER FEJLESZTÉSEIRŐL

A 2020. év folyamán befejezésre került a hőmennyiségmérési adatok Hubgrade integrációja.  A 
Kampstrup READy távkiolvasással begyűjtött mérési adatokat integráltuk a Veolia Hubgrade 
intelligens teljesítmény-megfigyelő központjába, és WEB-es eléréssel a felhasználói kö-
zösségek képviselői számára gyakorlatilag valós időben folyamatosan elérhetővé tesszük.  
A HUBGRADE program egy moduláris felépítésű rendszer, melynek célja az üzemeltetési pa-
ramétereink folyamatos, online felügyelete, a teljesítmény és az energiahatékonyság javítá-
sa, az energiafogyasztás, költségek és a szén-dioxid kibocsátás csökkentése.

A WEBPublisher segítségével biztosítjuk a közös képviselők számára a hőközponti mérések és elemzések elérését napi, 
heti, havi, éves bontásban. A közös képviselők így naprakészen láthatják a társasház fogyasztási adatait, visszamenőleg 
is. Az idősoros mérési adatokat ügyfeleink felhasználhatják az energiatanúsítványok készítéséhez, vagy saját korszerűsí-
tési terveik elkészítéséhez. A mérési adatok hozzáférésével kapcsolatban hamarosan írásban fogjuk tájékoztatni a közös 
képviselőket.

NYÁRI TEENDŐK A FŰTÉSI RENDSZEREKEN

A nyár a következő fűtési idényre való felkészülés időszaka. A felhasználó és a 
szolgáltató közötti felelősség és feladat megosztásáról a távhőszolgáltatás jogi 
szabályozása úgy rendelkezik, hogy a felhasználó és a szolgáltató egyaránt a tu-
lajdonában, illetve üzemeltetésében lévő berendezésekről köteles gondoskod-
ni, és azokat műszakilag megfelelő állapotban tartani. A távhőszolgáltató már 
a fűtési időszak végétől megkezdi a rendszerek felkészítését a következő télre.  
A rendszer berendezéseit karbantartjuk, elhasználódott elemeit pedig újra cse-
réljük.

Hasonló feladat vár a felhasználói közösségekre is. Sokan tervezik a lakásuk fel-
újítását és radiátoruk cseréjét is. A jogszabály szerint felhasználói berendezést 
átalakítani, újat létesíteni, vagy megszüntetni csak a távhőszolgáltató hozzá-
járulásával lehet.  Az ilyen munkák egyeztetését és a fűtési rendszer ürítését is 
a közös képviselő közreműködésével kell kezdeményezni a szolgáltatónál.

Fontos, hogy a Fogyasztók a fűtési idény befejezése után a termosztatikus sze-
lepfejeket a legmagasabb (5) fokozatra állítsák, és a fűtési idény megkezdéséig 
ebben a helyzetben hagyják. Amennyiben a szelep a fűtési idény kezdetekor 
nem nyit ki, azaz a radiátor akkor sem fűt, ha a szelepfej a legmagasabb értékre 
van állítva, forduljon a szolgáltató szakembereihez.

Új főköri  
szivattyúk

A HŐFOGYASZTÁS ÉVES ELSZÁMOLÁSÁRÓL

A lakóépületekben hőközponti mérés szerinti távhőszolgáltatás üzemel. Ez azt jelenti, 
hogy a felhasználói közösségeknek a hőközpont átadási pontján beépített mérőn meg-
mért fogyasztást kell megfizetni. A szolgáltatás számlázása a felhasználói közösségek 
döntése alapján épületrészenként történik, ezért a hőközpontban mért éves fogyasztást 
az egyes lakások között fel kell felosztani. Azoknál az épületeknél, ahol nincs költségosztó 
felszerelve a lakásokban, az elszámolás fűtött légtérfogat arányában történik. A költsé-
gosztóval rendelkező épületekben az elszámolási időszak végén a társasházzal szerző-
déses jogviszonyban álló költségosztós cég leolvassa a költségosztókat, hőmennyiség-
mérőket, majd kiszámítja és a felhasználói közösség tagjai között felosztja a tényleges 

Új füstgáz 
hőhasznosító
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Weboldalunk: https://tavho.veolia.hu/

Tisztelettel:
SIKLÓS-HŐ Kft.

Távfűtési hírlevél /SIKLÓS-HŐ Kft.

ÜGYFÉLSZOLGÁLAT

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét, hogy ügyfél-
szolgálatunk személyesen és telefonon is csak az aláb-
bi időpontokban érhető el:

hétfő: 07:30-15:30, csütörtök: 07:00-19:00

ÜGYFÉLSZOLGÁLATUNK ELÉRHETŐSÉGE:

Cím: 7800 Siklós, Hajdú Imre u. 15. 
Telefonszám: (72) 496 209  
E-mail: ugyfelszolgalat@veolia.com

Éjjel nappal hívható ingyenes  
műszaki hibabejelentő telefonszáma: 

(80) 201 198
A SIKLÓS-HŐ Kft. ügyeletes szerelőjének  

telefonszáma: 

(20) 9689766

AZ „OKOS KÖLTSÉGMEGOSZTÁS  
ALKALMAZÁSÁNAK ELTERJESZTÉSE,   
RADIÁTOR CSERE PROGRAM” PÁLYÁZATÁRÓL

Az ÉMI Építésügyi Minőségellenőrző Innovációs Nonprofit Kft. a Klíma- és 
Természetvédelmi Akciótervhez kapcsolódóan 2020.12.18-án pályázatot tett köz-
zé az okos költségmegosztás és radiátor csere program 2020 pályázat keretében.  
A pályázatot 3 milliárd forintos támogatási kerettel hirdették meg, és távfűtéssel 
ellátott társasházak és lakásszövetkezetek számára érhető el. Pályázni 2021. márci-
us 16-tól lehet a rendelkezésre álló forrás kimerüléséig, de legkésőbb 2021. augusz-
tus 31-ig. A pályázati felhívás és útmutató a www.emi.hu oldalon érhető el.

A szabályozható fűtéssel ma még nem rendelkező lakások modernizálását cél-
zó kiírásra társasházak és lakásszövetkezetek nyújthatnak be pályázatot, kizá-
rólag a távfűtéssel ellátott lakóingatlanok energiahatékonyságának növelését, 
szén-dioxid-kibocsátásának csökkentését eredményező beruházások támogatásá-
ra. Ennek mértéke az elszámolható bruttó költségek legfeljebb 50 százaléka lehet, 
a támogatás összege minimum 150 ezer forint, maximum 75 millió forint, az egy 
lakásra eső támogatási összeg azonban nem haladhatja meg 400 ezer forintot.

távhő karikatúra  
(Mykola Kapusta, Ukraine)

fogyasztást. A fűtési időszakban hődíj előlegként számlázott hőmennyiség levonásra kerül a költségosztó szervezet által 
megadott, az egyes díjfizetőkre jutó felhasznált fűtési hőmennyiségből. Ennek eredményeként kialakul az elszámolás 
egyenlege, mely egyaránt eredményezhet megtakarítást, vagy többletfizetési kötelezettséget. Az így keletkezett meg-
takarítást – nyilatkozattételt követően – a díjfizetők részére postázzuk, átutaljuk vagy a következő számlákban jóváírjuk. 
Túlfogyasztás esetén a többletfizetési kötelezettséget kiszámlázzuk. Amennyiben nem ért egyet a költségosztó cég által 
felosztott fűtési hőmennyiséggel, kérjük, hogy ezt az eljárásra jogosult közös képviselet felé jelezze! A Szolgáltató csak 
akkor tud fűtés elszámolást készíteni, ha a Társasházzal szerződésben álló költségmegosztással foglalkozó cég az ada-
tokat számára megküldte.
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